



# 新时代 新征程 新篇章

## 深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



# 管城回族区各单位深入学习贯彻十九大精神 立足岗位 推动管城各项工作再上新台阶

郑州市委宣讲团到管城回族区宣讲十九大精神

## 立足岗位 为建设“四个管城”而奋斗

团管城回族区委

## 举办新兴青年群体学习贯彻十九大精神主题活动 凝聚青年力量 勇担时代重任



本报讯 12月8日,郑州市委的十九大精神宣讲团管城回族区首场报告会在管城区举行。郑州市委宣讲团成员、郑州师范学院刘德萍教授以《奋力开创新时代中国特色社会主义美好未来》为题,从党的十九大主题,新时代中国特色社会主义的深刻变革、历史使命、理论指导、基本方略、战略部署,十九大精神在河南的具体落实等方面,为在场的党员干部奉献了一场知识架构立体全面、政策解读精准独到的精神盛宴。

据了解,学习宣传贯彻党的十九大精神以来,管城区坚持在学懂弄通做实上下功夫,结合管城区实情,精心组建了“区委宣讲团”、“乡办基层宣讲团”、“网上宣讲团”三种不同类型的宣传队伍,各个宣讲

团随即将深入机关、企业、社区、学校等单位开始集中宣讲活动,力争通过开展对象化、分众化、互动化的宣讲活动,把党的十九大精神讲透彻、说明白,让基层党员群众听得懂、可落实。

宣讲结束后,管城区党员干部纷纷表示,将严格按照“四重点一稳定一保证”工作总格局,紧紧围绕国家中心城市建设的十个方面重大任务、九大支撑性工程和六大基础性工作,以商都历史文化区建设为统揽,坚持目标导向、问题导向,突出项目带动、项目化推进,以更加扎实有效的工作举措和更大的决心全面建设“四个管城”,全面深度融入国家中心城市建设的整体步伐中来。

记者 柴琳琳 通讯员 周春晓 文/图



本报讯 12月12日下午,团管城回族区委联合北下街办事处开展“凝心聚力 筑梦未来”新兴青年群体学习宣传贯彻党的十九大精神主题活动。区委常委、组织部长刘宁参加活动。活动中,全国青联委员、河南青少年研究会常务理事张楠作了《十九大报告带给新兴青年的成长空间》的主题发言。

管城区委常委、组织部长刘宁表示,全区各级团组织要按照“找得到、联系紧、服务好、引导好”的目标,把握新时代、新青年、新组织的特征,充分发挥共青团组织的特色和优势,大力整合社会各方资源,通过组织专门培训、开展

职业导航、进行梦想孵化、提供展示平台等手段,帮助新兴青年群体激发创造活力,实现素质提升、职业发展、社会融入等个人梦想,使之成为推动国家发展、社会进步的生力军。

同时,刘宁也希望广大青年坚定理想信念,跟上时代节拍,自觉学懂弄通做实党的十九大精神,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚持志存高远、好学敏悟、崇德修身、实干创新,争做担当民族复兴大任的时代新人,书写无愧于时代的青春之歌,创造无愧于青春的精彩人生。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌 文/图

## 区城乡建设和交通运输局召开学习十九大精神专题宣讲 全面推进城乡建设和交通运输管理各项工作

本报讯 12月13日下午,管城回族区城乡建设和交通运输局开展党的十九大精神专题辅导讲座,邀请区委宣讲团张卉进行宣讲。局党组领导班子和局机关各支部党员干部职工参加。

会上,张卉以“新时期我们从严治党的重大历史使命”为着眼点,对十九大精神作了全面系统的讲述,脉络清晰、深入浅出、生动形象,既有政策理论高度,又紧密联系实际,对全面理解和深刻领会十九大精神的新思想、新观点、新要求,推动具体工作实践具有很强的指导和启发意义。同时,运用生动的语言和大量

案例,讲述了加强和规范党内生活准则、贯彻落实好党内监督条例的必要性。

会后要求,要以讲座为契机,结合本职工作实际,在思想上从紧、行动上从速、标准上从严,开展好学习教育。要持续深入抓好全会精神的学习宣传,结合日常集中学习和“两学一做”学习教育,深刻领会精神实质,在学习、思考、领悟、铭记、践行上下功夫,真正做到学深、学透、学扎实,不断增强“四个意识”,确保全年目标任务圆满完成,为加快“四个管城”建设做出新的更大贡献。记者 柴琳琳

管城回族区宣讲团到区妇联宣讲十九大精神

## 发挥好妇联联系群众的桥梁纽带作用

本报讯 12月13日,管城回族区委的十九大宣讲团到区妇联宣讲党的十九大精神,区妇联主席孟沛、各乡办妇联主席及妇联机关全体工作人员参加会议。

会议邀请了管城区委党校副校长王峰传达学习十九大精神。王峰以“新时代、新思想、新征程”为题,从党的十九大主题、基本方略、战略布局和我国社会主要矛盾的变化等方面的内容,为在座的党员干部详细解读了十九大精

神。整场宣讲深入浅出,既有理论高度又贴近实际,为广大党员干部在以后的工作中更好地践行党的十九大精神具有很强的指导意义。

会后,大家纷纷表示,将结合自身工作,认真研读党的十九大报告,学习宣传贯彻党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,坚持“四个自信”,坚定不移践行为人民服务的宗旨,发挥好妇联联系群众的桥梁纽带作用。

记者 柴琳琳

## 东大街办事处:在岗位上不断创新

本报讯 12月12日,东大街办事处邀请区委党校李瑞峰宣讲十九大报告精神。

在两个小时的授课中,李瑞峰以“新思想引领新时代、新目标开启新征程”为题,分整体把握、主要精神、学习贯彻三个部分,对党的十九大报告从九个方面进行了系统阐释和深入解读,内容丰富翔实,语言浅显易懂,举例鲜活贴切。

李瑞峰的宣讲使每一位参会人员对于十九大报告精神主题思想、重大意义、未来方向及目标任务有了深刻的认

知和认识,为学深悟透做实十九大精神奠定了基础,为街道党工委进一步围绕十九大精神开展系列党组织实践活动开篇立论、引航导向。

会议要求,辖区党员增强党性修养,牢固树立、坚持“四个意识”和“四个自信”,不断践行社会主义核心价值观。在岗位上努力创新创造,实现个人价值。一线党员要坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,勇做时代标杆。培养高尚的品德,不忘初心,做到“爱岗、敬业、诚信、友善”。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

## 陇海马路办事处:让十九大精神深入人心

本报讯 12月15日,陇海马路办事处举办“宣讲入脑入心 道理讲活讲新”党的十九大精神专题讲座。活动邀请管城区委党校副校长王峰前来授课,全面系统地宣讲了党的十九大精神。街道党工委书记马建军主持宣讲会,街道全体党员干部、人大政协委员、社区自管党员代表等参加此次宣讲会。

宣讲报告会以“新时代、新思想、新征程”为主题,紧扣党的十九大报告内容,理论联系实际对党的十九大提出的新思想、

新论断、新要求、新任务作了全面深刻的阐述。同时紧密结合当前郑州及管城区发展的实际情况,认真分析了党员干部及群众的思想关切点。整场宣讲的内容丰富生动,引发了与会党员的强烈共鸣。

马建军表示,广大党员干部要牢固树立“四个意识”,把党的十九大精神学习好、宣传好、贯彻好,切实展现新风貌、新气象、新作为,在全辖区营造浓厚的学习氛围,让十九大精神深入人心。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹